
 
 
 
 

 

Profily zástupců společnosti 

 

Mikael Kjeldgaard  

Managing Director pro námořní a letecké přepravy DSV 

Mikael Kjeldgaard působí v oblasti logistiky a supply chain 
managementu více než 40 let. Svou kariéru zahájil v Dánsku jako 
stážista ve společnosti Samson Transport, kde postupně prošel 
několika rolemi zaměřenými především na námořní a 
projektovou přepravu. Následně se specializoval na přepravu 
těžkých a nadrozměrných nákladů, včetně koordinace 
speciálních transportů, povolení a práce s těžkou manipulační 
technikou. 

Do společnosti DSV se vrátil v polovině 90. let a během dalších let zastával řadu 
manažerských pozic v oblasti projektové logistiky a business developmentu. Od roku 
2006 působil v České republice na pozici generálního ředitele, kam se původně 
přestěhoval na tříletý kontrakt v souvislosti s akvizicí společnosti JH Bachmann. Dnes 
stojí v čele nejsilnější divize DSV v ČR Air & Sea a má za sebou vedení firmy během 
několika významných mezinárodních fúzí a integrací. 

Ve své práci staví především na otevřené komunikaci, důvěře a férovosti vůči týmu. Věří, 
že chyby jsou přirozenou součástí práce, pokud se z nich lidé dokážou poučit. 

Mimo práci tráví nejraději čas s rodinou a přáteli. S manželkou si během let v Praze oblíbili 
objevování české krajiny, dříve na motorkách, dnes spíše autem. Fascinuje ho také 
japonská kultura, historie a místní důraz na respekt a tradice. 

 

 Petr Chocholatý  

Managing Director pro pozemní přepravy DSV 

Petr Chocholatý působí v oblasti dopravy a logistiky více než 30 
let. Po absolvování Univerzity dopravy a spojů v Žilině začínal 
krátce ve vývojovém a zkušebním oddělení společnosti Tatra 
Kopřivnice, následně však svou kariéru spojil s logistickým 
sektorem. 

Od roku 2006 působí ve společnosti DSV, kde dnes zastává 
pozici Managing Director pro pozemní přepravy a podílí se na 



 
 
 
 

 

řízení logistických operací v České republice. Předtím několik let vedl společnost DFDS 
Transport jako General Manager. Během své kariéry získal rozsáhlé zkušenosti s vedením 
týmů, integrací společností i nastavováním logistických procesů v mezinárodním 
prostředí. 

Ve své práci si zakládá především na důvěře v lidi, otevřenosti a hledání řešení i ve 
složitých situacích. Řídí se přesvědčením, že „vždycky existuje východisko“. 

Ve volném čase se dříve věnoval adrenalinovým sportům, jako je paragliding, kite surfing 
nebo lezení. Dnes ho nejvíce láká cestování do odlehlých horských a severských oblastí, 
ideálně mimo turistické trasy. Fascinují ho divoká místa a příroda v její autentické 
podobě. 

 

 

Tomáš Holomoucký 

Managing Director pro kontraktní logistiku 

Tomáš Holomoucký působí v logistice od roku 1993 a většinu 
své profesní kariéry spojil se společností Schenker. Začínal již 
během studií na Vysoké škole ekonomické v Praze, kdy se 
tématu věnoval ve své diplomové práci. Postupně prošel řadou 
manažerských pozic – od ředitele marketingu a kvality přes 
produktového manažera pozemních přeprav pro střední a 
východní Evropu až po dlouholetého ředitele společnosti DB 
Schenker v České republice. 

V DSV nyní vede divizi Contract Logistics. Během více než 30 let v oboru získal rozsáhlé 
zkušenosti s řízením logistických operací, obchodním rozvojem i vedením velkých týmů 
v mezinárodním prostředí. 

Ve své práci staví na autenticitě, důvěře a principu „walk the talk“ – tedy žít a jednat v 
souladu s tím, co člověk říká. Za důležité považuje také odvahu dělat rozhodnutí, hledat 
příležitosti tam, kde ostatní vidí riziko, a motivovat lidi kolem sebe. 

Mimo práci se dlouhodobě věnuje sportu, který je jeho celoživotní součástí už od dětství, 
kdy závodně lyžoval. Dnes rád běhá, jezdí na kole, hraje tenis či florbal nebo cvičí jógu. 
Volný čas tráví také cestováním s rodinou a zahradničením, ať už doma, nebo na chalupě 
v Lužických horách. 


